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Invalidni davek. Vlada je sklenila pobirati 
za leto 1920/21 takozvani invalidni davek, 
kateri se bo odmerjal po svoti uplačanih celo
letnih skupnih davkov. Kdor n. p. plačuje na 
leto do 80 K vseh davkov, bo moral plačati 
8 K invalidnega davka. Ta davek bo naraš
čal s svoto plačajočih davkov in ne bo pre
segal 20% od predpisanih celokupnih letnih 
davkov. Invalidni davek ee bo pobiral nak
nadno od vseh onih, ki so za leto 1920 že 
plačali davke. Zamudne obresti od invalid
nega davka se pa bodo pobirale začenši od 
1. decembra t. 1. 

Izvoz sadja. Držbvno ravnateljstvo carine 
naznanja, da je oproščeno od osiguranja va
lute pri izvozu samo sveže sadje, ne pa tudi 
suho sadje, kakor se je marsikje napačno 
razumelo. 

Vendar enkrat! Stari bankovci po 1, 2 
in 10 K pridejo v najkrajšem času iz pro
meta in sicer stopi tozadevna naredba v 
veljavo takoj po končanih volitvah v ustavo-
tvorno skupščino. 

Zasačena tihotapka bankovcev. Iz Maribora 
nam poročajo : V četrtek, dne 25. t. m. je v 
dunajskem vlaku med vožnjo od Št. Ilja do 
Maribora kontrolni orožnik opazil, kako je 
neka ženska v roki sumljivo obračala zavitek 
papirja. Orožnik ji je vzel zavitek iz rok in 
našel v njem 10 tisoč nežigosanih bankovcev. 
Nato je orožnik tihotapko natančneje preiskal, 
posebno sumljivo debele platnice nakupovalne 
ročne torbe — in res je našel med temi plat
nicami nič manje kot 150.000 nežigosanih 
avstro-ogr^kih bankovcev, ki jih je nato z 
žensko vred — gotovo že staro tihotapko — 
izročil carini. — V sredo pa so nekemu tiho
tapcu zaplenili 49 kg srebrnih kron. 

Nove poštne znamke prihajajo iz Amerike. 
Ministrstvo za pošto in brzojav je naročilo v 
Ameriki nove poštne znamke v vrednosti 180 

milijonov dinarjev. Prvi del teh znamk v 
vrednosti (10 miljonov dinarjev je že prišel v 
Beograd. Med temi znamkami se nahajajo 
tudi tri vrste invalidskih znamk, ki jih bo 
ministrstvo naknadno izročilo v promet v 
korist invalidom. Nove znamke pridejo v 
promet po novem letu. 

Italijanska nasilstva. V Gorici so Italijani 
dne 17. novembra vrgli bombo proti dvorani 
hotela „Central", kjer je imela „Glasbena 
Matica" koncert. Vse steklo v dvorani in v 
bližini je bilo razbito. Pred vhodom so se 
našle še štiri granate, ki se k sreči niso raz
letele. Tako delajo Italijani za prijateljski 
sporazum z Jugoslavijo. 

Zopet spremembe imena. Deželna vlada je 
Marenberk, ki ga je svojčas prekrstiln vfMar-
brek, sedaj zopet krstila v Marenberg. 

Zveza Ljutomer Murska Sobota. V ministr
stvu soobračaja se izdeluje načrt za zvezanje 
proge Ljutomer-Murska Sobota. Preddela za 
gradnjo proge se v kratkem prično. 

Nov gospodarski list. V soboto je pričel v 
Mariboru izhajati nov list „Splošni prometni 
vestnik." List je strokovno glasilo za gospo
darstvo, trgovind in obrt in bo izhajal dva
krat na mesec. 

Beguncem ! Ker traja rok za kreditiranje 
vozarine le do konca t. 1. in je sedanje po
slovanje vidiranja potnih listin zelo dolgo
trajno, se poživljajo oni begunci, ki se mislijo 
vrniti do konca leta, da se javijo takoj radi 
propustnice pri politični oblasti svojega biva
lišča, ki jim izda propustnico. Oblasti, ki iz
dajo propustnice, vpošljejo le-te skupno pod
pisanemu uradu, ki bo ukrenil potrebno glede 
pravočasnega vidiranja od strani italijanske 
delegacije. Urad za zaščito beguncev. 


